
Form No. 3448-162 Rev B
Sæt med overliggende konsol
Workman® UTX-passagerarbejdskøretøj
Modelnr. 08130

Monteringsvejledning

Vigtigt: Hvis du monterer dette sæt og arbejdslygtesættet (model 08131) samtidigt, skal du først
montere arbejdslygtesættet og derefter sættet med den overliggende konsol.

Sikkerhed
Sikkerheds- og
instruktionsmærkater

Sikkerheds- og instruktionsmærkaterne kan nemt ses af operatøren og er placeret tæt på
potentielle risikoområder. Udskift eventuelle beskadigede eller manglende mærkater.

decal144-1143

144-1143

1. Advarsel – læs betjeningsvejledningen. 6. Advarsel – betjen ikke maskinen, hvis du er påvirket af
medicin eller alkohol.

2. Advarsel – alle operatører skal oplæres inden brug af
maskinen.

7. Fare for fald – kør ikke med passagerer i ladet. Kør ikke med
ekstra passagerer mellem sæderne.

3. Advarsel – bær høreværn. 8. Brandfare – sluk for motoren, før du fylder brændstof på
maskinen.

4. Kollisionsfare – betjen ikke maskinen på offentlige gader, veje
eller motorveje.

9. Advarsel – flyt gearstangen til positionen P (PARKER), drej
nøglen til positionen off, og tag nøglen ud, før du forlader
maskinen.

5. Advarsel – lad ikke personer under 16 år betjene maskinen.
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Montering
Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Fremgangsmåde Beskrivelse Antal Anvendelse

1 Kræver ingen dele – Klargøring af maskinen.

Ledningsnet 12 Ovenlys 1
Føring af ledningsnettet og montering
af ovenlyset.

Overliggende konsol 1
Støttebeslag 1
Gevindskærende skrue (¼" x ⅝") 8
Konsollens kontaktbeslag 1
Hastighedsmøtrik 4
Gevindskærende skrue (¼" x ⅝") 4

3
Prop 4

Montering af den overliggende konsol.

Kabelkanal 14 Krans 1 Montering af kabelkanalen.

5 Kræver ingen dele – Tilslutning af batteriet.
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1
Klargøring af maskinen
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
1. Parker maskinen på en plan flade.
2. Flyt gearstangen til positionen P (PARK) (parker).
3. Sluk motoren, og tag nøglen ud.
4. Vent, til motoren er kølet helt af.

g364252

Figur 1

5. Tag batteriets minuskabel (-) af batteripolen.

g365494

Figur 2

1. Batteriets minuskabel (-) 2. Batteripol
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2
Føring af ledningsnettet og montering af ovenlyset
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Ledningsnet

1 Ovenlys

Fremgangsmåde
1. Monter ovenlyset på den overliggende konsol (Figur 3).

g384279

Figur 3
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2. Før ledningsnettet gennem åbningen øverst til venstre i den overliggende konsol som vist i Figur 4.

Bemærk: Hvis du ikke monterer arbejdslygtesættet, forrude- og vinduesviskersættet og/eller sættet med
roterende blinklys, skal du opbevare stikkene inde i toppen af den overliggende konsol.

Bemærk: Opbevar den ubrugte del af ledningsnettet i nærheden af sikringsblokken.
3. Slut ovenlyset til stikkene på ledningsnettet (Figur 4).

Sørg for, at du slutter ledningerne til ovenlyset som vist i Figur 4.

g384280

Figur 4

1. Gråt stik 3. Start her, når du fører ledningsnettet.
2. Sort stik
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3
Montering af den overliggende konsol
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Overliggende konsol

1 Støttebeslag

8 Gevindskærende skrue (¼" x ⅝")

1 Konsollens kontaktbeslag

4 Hastighedsmøtrik

4 Gevindskærende skrue (¼" x ⅝")

4 Prop

Fremgangsmåde
1. Før 3-bensstikket og dets ledningsnet gennem åbningen i den overliggende konsol, før du monterer den

overliggende konsol (Figur 5).

g364605

Figur 5

1. Før 3-bensstikket gennem denne åbning.
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2. Fastgør toppen af den overliggende konsol til den forreste krydsforbindelse med 4 gevindskærende skruer
(¼" x ⅝") som vist i Figur 6.

g384223

Figur 6

3. Fastgør bunden af den overliggende konsol og støttebeslaget med 4 gevindskærende skruer (¼" x ⅝")
som vist i Figur 7.

g384222

Figur 7

4. Tilspænd de 8 gevindskærende skruer (¼" x ⅝") med et moment på 3,39 Nm.
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5. Monter de 4 hastighedsmøtrikker på den overliggende konsol (Figur 8).

g384225

Figur 8

6. Fastgør konsollens kontaktbeslag på de 4 hastighedsmøtrikker med 4 gevindskærende skruer (¼" x ⅝")
som vist i Figur 9.

7. Tilspænd de 4 gevindskærende skruer (¼" x ⅝") med et moment på 6 Nm.

g384226

Figur 9
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8. Monter de 4 propper på konsollens kontaktbeslag (Figur 10).

g384224

Figur 10
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4
Montering af kabelkanalen
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Kabelkanal

1 Krans

Fremgangsmåde
1. Bor et hul med en diameter på 38 mm i instrumentpanelet ved hjælp af de mål, der er vist i Figur 11.

g384221

Figur 11

1. Bor hullet med en diameter på 38 mm her. 3. 33,5 mm
2. 28 mm
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2. Før ledningsnettet med 3-bensstikket ind i kabelkanalen (Figur 12).
3. Før ledningsnettet gennem spalten i kransen (Figur 12).

g364606

Figur 12

1. Spalte i kransen
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4. Før 3-bensstikket gennem det hul, du borede i trin 1.
5. Monter kransen på hullet i instrumentpanelet (Figur 13).
6. Fastgør kabelkanalen til den flade overflade på den forreste, venstre styrtbøjle (Figur 13).

g364604

Figur 13
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7. Løft motorhjelmen.
8. Slut sættets ledningsnetstik til maskinens ledningsnetstik, der er mærket CAB INTERFACE (grænseflade,

førerhus) (Figur 14).

g365922

Figur 14

1. Sættets ledningsnetstik 2. Maskinens ledningsnetstik med mærket CAB INTERFACE
(grænseflade, førerhus)

9. Luk motorhjelmen.
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5
Tilslutning af batteriet
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
Slut batteriets minuskabel (-) til batteripolen.

g365493

Figur 15

1. Batteriets minuskabel (-) 2. Batteripol
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Bemærkninger:

 



 




